

# 有困难就“吹哨” “吹哨”平台上周受理有效求助610个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月7日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,2021年12月27日0时至1月2日24时,全市共受理“吹哨”事项610件,办结610件,办结率100%。

现场施工,解决企业出行难题。2021年12月30日,东明新华木业有限公司通过“吹哨”平台反映:公司门口106国道新修的道路,路面高,坡度过大,公司人员车辆进出不便,请有关部门帮助解决。东明三春集镇党委办接到“哨声”后,立即安排工作人员现场查看,发现由于106国道拓宽,新修路面加高,致使该公司原来

的路面和新修106国道路面衔接不好,坡度大造成公司出行不便,工作人员随即联合106国道指挥部现场办公,抽调运输砂石料车,将该公司门前路面铺平,又协调压路机将衔接路面碾压平整,经过3个多小时的施工,实现了新旧路面有机衔接,恢复了正常通行。

现场疏导,为企业开辟绿色通道。2021年12月31日,鄄城县富源木业有限公司通过“吹哨”平台反映,该公司一批产品已装车急需发货,但恰逢什集集市,门口商贩很多,导致企业无法出车,请政府帮助疏导。鄄城什集镇政府接到“哨声”后,立即组织镇城建

办工作人员赶赴现场,经过设置临时道路通行警戒线,晓之以理,动之以情,耐心劝导,将企业大门口和影响道路通行的商贩统一引导到指定区域摆摊经营,为企业货车顺利通行开辟了“绿色通道”,保障企业按时供货。

多方努力,解决企业烦心事。东明县墨源广告公司通过“吹哨”平台反映,该公司三楼房间内横穿的通信电缆已存在多年,严重影响公司正常生产经营,请求政府帮助协调处理。由于反映人不清楚电缆权属,接到“哨声”后,县“吹哨”办首先责成县移动、联通、电信、广电网络等相关

通信公司安排专职人员进行现场确认、核实。经核查,该电缆属联通公司通信线路,电缆架设在房屋建设之前,线路迁移必须向市公司申请,而且迁移期间需当地乡镇政府配合。本着方便企业长远发展的原则,县“吹哨”办召开专题会议,确定一方面由县“吹哨”办协同县工信局、刘楼镇政府及联通公司到现场,与反映人协商制定具体整改意见;另一方面责成县联通公司立即向市公司报告线路迁移相关问题。经过共同努力,目前企业反映的房间内横穿通信电线电缆已拆除完毕。

上周,在市“吹哨”办回访中,

了解到菏泽高新区家美物业服务有限公司反映的“赣江路与兰州路附近个别路灯不亮”、广菏天然气有限公司反映的“公司门口断头路道路坑洼,积水结冰,影响通行”、巨野金地新型建材有限公司反映的“企业用地面积与税务部门登记的面积存在误差”等问题,都在较短时间内得以快速高效解决,赢得了企业点赞。



## 助力乡村振兴,传递书香文化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为践行乡村振兴之文化振兴战略,1月7日,市城管局“加强农村基层党组织建设”工作队东明县菜园集镇杜桥村工作组组长、第一书记高国防联系市图书馆,携手为东明县菜园集镇杜桥村捐赠600余本书籍,丰富群众的文化生活。

杜桥村位于东明县城东北15公里的黄河滩区,属于典型的滩区迁建村,文化基础相对薄弱,文化氛围较为滞后。为提升乡村文化建设,丰富群众文化生活,该村建设了“助农文化书屋”。此次向“助农文化书屋”捐赠的图书是市图书馆精心挑选的



包括党史教育、法律法规、科技养殖、历史文化、健康养生和少儿读物等精品书籍。这些书籍的到来充实了该村文化书屋建设,将进一步助力

基层党组织建设和思想文化建设,进一步完善乡村文化软实力,提升文化服务效能,满足基层群众日益增长的文化需求。

## 高质量可持续发展, 我市部分民营医院“逆势增长”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月8日,2021菏泽市民营医院年会暨高质量可持续发展论坛在菏泽牡丹大酒店会议室举行。总结2021年工作,安排部署2022年协会工作,并以民营医院高质量可持续发展主题开展研讨。

会议开始,菏泽市民营医院协会会长孔昭省为该协会原会长樊庆新颁发终身名誉会长聘书,并对获得2021年度全市民营创新服务医院、2021年度民营医院优秀院长荣誉称号的先进单位和个人,进行了表彰。孔昭省作2021年度工作报告,山东省社会办医疗机构协会会长王世宾、菏泽市卫健委副主任张佩宪、市医保局副局长穆凌剑、市科学技术协会副主席李春红分别致辞,市民营医院协会副会长、秘书长文国赞主持。

会上,中国医院协会民营医院管理分会常务副会长赵淳致贺词,并作《民营医院现状与发展》线上视频讲座。王世宾表示,菏泽市民营医院协会作为山东省最早创办的、地区性社会办医行业组织,带领全市社会办医,积

极开拓进取,不仅促进了菏泽市社会办医的发展,涌现出了一大批在全省乃至在全国有一定影响力的社会办医疗机构。省社会办医疗机构协会将与菏泽市民营医院协会携起手来,全方位开展交流与合作,承担起区域内社会办医的桥梁与合作纽带作用。

张佩宪表示,在过去的一年里,民营医院克服疫情带来的困难,积极学习、整改医改规范内容,持续发展,取得了明显成绩,得了社会各界的认可。同时,面对人民群众对健康保健的渴求,在新的一年里,民营医院将直面现实,迎接挑战,慎终如始地开展好民营医院管理年活动,努力提高服务水平;全力做好院感控制和疫情防控,主动适应新形势、新要求、新变化,认真做好医疗服务工作,充分发挥民营医疗服务优势,为实现健康中国目标,做出自己应有的贡献。

穆凌剑要求,民营医院要强化责任担当,认真学习政策,提高服务水平,持续创新服务方式。同时加强沟通协调,发挥整体合力。合理有序的医保基金管理制度将保障医院平稳发展,医院内部有效管

理将促进医保基金的安全运行。

孔昭省在2021年度工作总结中表示,我市民营医院经过二十多年的发展,从医院数量、规模、技术水平、学科建设、管理能力等方面取得了较好发展,走在全省甚至全国的前列。2021年,在市卫健委、市医保局、市科协等部门的领导支持下,我市民营医院抓机遇、迎挑战、开拓进取、精准施策、创新发展、突破困局,涌现出了一大批逆势增长的创新医院,据不完全统计,全市民营医院2021年门诊诊疗二百余万人次,住院15万余人次,手术4万余人次,业务收入达二十多亿元,成为我市医疗健康产业的生力量。

据悉,在新的一年里,该协会将积极做好“民营医院管理年”活动工作。探索、引导、帮助协会会员,举办医联体、医共体、专科联盟等合作新模式。开展诚信医院建设,参加民营医院星级评审工作。加强专病专科建设和培育省、市级重点专科。继续办好“聚力民营·可持续高质量发展论坛”提高政治站位,勇于担当,依法经营,向管理要效益,推动民营医院发展再上新台阶。



## “爱心温暖包”温暖困境儿童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,1月7日,东明县牵手公益协会组织开展了“温暖壹家人”温暖包发放活动。

当天,他们为家庭生活困难的孩子发放“爱心温暖包”,送去冬日温暖。漂亮的围巾、帽子,暖和的棉衣、靴子,可爱的玩偶,彩色的画笔、文具,一件件充满爱心的礼物,让孩子们兴奋不已。为了更好地在生活和学习上帮助受助家庭儿童,关心关注

受助儿童的成长,东明县牵手公益协会在该县宣传部、县文明办的指导下,走进菜园集小学、城关街道办事处双井小学为孤儿和困境儿童送去了棉衣、鞋帽袜、围巾手套。

该协会工作人员在“温暖壹家人”暖冬走访活动中,详细地了解孩子们的生活、学习、健康等情况,鼓励他们树立信心,勇敢地面对生活,好好学习。志愿者们还给孩子们讲解疫情防控知识,帮助孩子们健康成长。

## 中国一冶:筑牢工地疫情防线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈方方) 近期多地疫情反弹,为进一步提高项目部疫情防控能力,扎实筑牢工地疫情防线,1月6日,中国一冶菏泽东站广场综合体及配套项目部召开了疫情防控专题会议,对疫情防控相关工作进行全面部署和分工安排。

项目负责人表示,项目部将排查所有人员健康码、行程码,

准确掌握人员的健康和流动情况,进入生活区、办公区及施工场所统一佩戴口罩、测量体温,所有管理人员无事不出,不扎堆聚集,采取封闭式管理,如需外出提前做好登记。近期疫情防控工作处于严峻时刻,项目部将切实做好疫情防控各项工作,人员精准排查,加强外出管控,落实防护职责,加强自查督察等工作的部署,坚决筑牢工地疫情防线。

## 遗失声明

陈金婷(身份证号码:372901199209240040)李晨阳(身份证号码:372901199305274312)购买亿联世贸中心10号楼3层03186室,购房发票:03017064,金额250000元,购房发票丢失,声明作废。